
 Associazione Phoenix                                                                                                                                     

Via Varese 52 00185 Roma                                                                                                                                    

                                    Verbale del Consiglio Direttivo del 16 Febbraio 2019 

In data 16 Febbraio 2019, alle ore 10,45 presso l’Hotel Poseidon, Via Cesare Battisti  80  Torre del Greco 
(NA) si e’ riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione Phoenix per discutere e deliberare il seguente 
Ordine del giorno:  
 1) Approvazione Bilancio consuntivo 2018 e Preventivo 2019.  
2) Esame ed approvazione della Relazione del Consiglio Direttivo sul Rendiconto economico, finanziario e  
gestionale.  

3) Proposte del Regolamento interno dell’Associazione. Verifica ed approvazione.  

4) Convocazione dell’Assemblea Ordinaria degli Associati.  
Sono presenti : il Presidente Giuseppe D’Alessandro ,il Vice Presidente Francesco Ciaraldi, il Tesoriere Cosimo 
De Carlo, il Segretario Guido Zanella collegato in video conferenza e i  Consiglieri:  Antonio Frunzi, Fabrizio 
Sarcinella, Michele Paglialonga . 
Assume la Presidenza della riunione, ai sensi di legge e di statuto, il sig. Giuseppe D’Alessandro  che chiama 
ad assolvere alle funzioni di Segretario per redigere il presente verbale il Sig. Mimmo De Carlo. Il Presidente 
costatato la presenza di sette consiglieri dichiara la validità della riunione quindi prende la parola e passa 
all’illustrazione  del primo articolo previsto all’Ordine del giorno avente per oggetto: 
-Approvazione del Bilancio Consuntivo 2018 e Previsionale 2019. 
I Consiglieri in possesso dei dati   dei due rendiconti finanziari forniti dal tesoriere e dal presidente  
entrambi allegati al presente verbale dopo ampia ed esauriente discussione li  approvano  all’unanimità. Il 
Presidente passa all’illustrazione del secondo articolo dell’Ordine giorno avente per oggetto:                                                                        
--Esame ed approvazione della Relazione del Consiglio Direttivo sul Rendiconto economico, finanziario e  
gestionale.  
Il Presidente legge la Relazione sul Rendiconto Finanziario economico e gestionale che dopo opportuna e 
meditata discussione viene approvata all’unanimità da parte di tutti i consiglieri. La Relazione viene allegata 
agli atti del presente Verbale.                                                                                                                                                                                                                                           

Il Presidente passa    all’illustrazione del terzo articolo all’Ordine del giorno avente per oggetto:   --
Proposte del Regolamento interno dell’Associazione. Verifica ed approvazione.                                                       

 Il Presidente fornisce ai Consiglieri una bozza del regolamento  elaborato  per uniformare meglio  

comportamenti  e norme nell’ambito statuario - associativo. Il Consigliere Zanella reputa, pur apprezzando 

l’elaborato, che tali specificità siano per la maggior parte già contemplate  nello statuto  e, quindi , se esse 

fossero approvate  potrebbero  generare confusione. Inoltre , a suo dire, alcune di esse, non trovando un 

riscontro effettivo nello statuto,  non avrebbero  ragione di essere trattate dal Direttivo. Dello stesso parere 

sono anche   il Vice Presidente Ciaraldi e tutti i consiglieri i quali deliberano   che  tale elaborato sia  oggetto 

di discussione da approfondire in una prossima riunione del Consiglio prima dell’Assemblea Ordinaria dei soci. 

 

Il Presidente passa all’illustrazione del quarto articolo all’Ordine del giorno avente per oggetto:            
 Convocazione dell’Assemblea Ordinaria degli Associati che avrà il sottocitato ordine del giorno: 

1) Approvazione Bilancio consuntivo 2018 e Preventivo 2019.  
2) Esame ed approvazione della Relazione del Consiglio Direttivo sul Rendiconto economico, finanziario e  
gestionale.  

3) Proposte del Regolamento interno dell’Associazione. Verifica ed approvazione.  

4) varie ed eventuali. 

 

 



 Il Consiglio Direttivo, in base alla relazione del Presidente circa le attività proposte per il 2019 in cui si ipotizza  

la possibilità di organizzare un Forum   a Ercolano nel mese di Giugno e  che,  la scelta di  tale location    

attirerebbe un maggior numero di soci, delibera di indire nella stessa occasione  l’Assemblea Ordinaria 

annuale. In caso contrario   il   Presidente stabilirà, su parere dei consiglieri, quando   indire  la predetta 

assemblea. Non essendoci altro da deliberare  la riunione del Consiglio Direttivo termina alle ore 13,30 del  

16/2/2019. 

Il Presidente                                                                                                                     Il Segretario  

Giuseppe D’Alessandro                                                                                             Mimmo De  Carlo 

 

 

 


